Тест по теме «Природные зоны России»  Вариант-1
1. Зона арктических пустынь располагается в основном: 
а) на островах Северного Ледовитого океана б) на полуостровах

2. Для зоны арктических пустынь характерны животные: 
а) белые медведи б) белые медведи и моржи в) белые медведи, моржи и пингвины

3.Найдите ошибку: для растительного покрова тундры характерны:

А) лишайник  ягель;       Б) брусника;     В) типчак;    Г) морошка

4.Какая из перечисленных природных зон занимает наибольшую площадь

в России?

а) лесотундра   б) тундра   в) тайга    г) степь

5.Наиболее низкие зимние температуры отмечаются в зоне: 

а) тайги б) смешанных лесов в) лесостепи г) степи

6. В какой части России растут светлохвойные леса:
А) На Восточно-Европейской равнине   б) на Западно-Сибирской   в) в Восточной Сибири

7.Самой холодостойкой хвойной породой является:

А) сосна;    Б) ель;        В) пихта;       Г) лиственница.

8. Для зоны степей характерно увлажнение: а) избыточное б) недостаточное в) скудное

9. Большое разнообразие грызунов в степи объясняется: 
а) разнообразием растительной пищи б) отсутствием хищников 
10. К животному миру степей относятся:

А) дрофа;                               Б) стрепет;   В) косуля;                              Г) суслики. 

11. Лотос, чилим, пеликаны, осетр охраняются в заповеднике:

А) Астраханском;             Б) Воронежском;   В) Валдайском.                                           

12. Для сохранения и разведения соболя создан заповедник:

А) Кандалакшский;     Б) Галичья гора  ;В) Баргузинский;                        Г)Астраханский.

13. Основным продуктом леса является:

А) Лекарственное сырье;            Б) древесина; В) орехи;    Г) грибы.

14. В каком природном сообществе животные распределены по ярусам:

А) в степи;             Б) в тайге;  В) в тундре.          

15. Царством пресмыкающихся является:

А) тундра;
 Б) леса;       В) степь;       Г) пустыня

16. Территории, на которой охраняется весь природный комплекс, и исключается любой вид хозяйственной деятельности, называется:

А) заповедник;             Б) национальный  парк;      В) заказник
Тест по теме «Природные зоны России»  Вариант-2

1.В этой природной зоне много болот:

А) тайга   б) тундра  в) степи   г) смешанные леса

2.Корм большинству животных арктических пустынь дает: а) суша б) море

3. Избыточное увлажнение тундры связано в первую очередь: а) с многолетней мерзлотой б) с низкой испаряемостью в) с большим количеством осадков

4. Основные занятия жителей тундры: а) оленеводство б) земледелие и охота в) охота и оленеводство 
5. На большей части таежной зоны увлажнение: а) избыточное б) достаточное в) недостаточное

6. Далее всего на юг тайга простирается: а) на Восточно-Европейской равнине б) на Западно-Сибирской равнине в) на Средне-Сибирском плоскогорье

7. Главной причиной безлесья степей является: а) недостаточное увлажнение б) теплое продолжительное лето

8. Найдите лишнее для пустыни:

А) Полынь   б) саксаул   в) типчак   г) морошка

9. Большое разнообразие грызунов в степи объясняется: 

а) разнообразием растительной пищи б) отсутствием хищников 

10. К животному миру степей относятся:

А) дрофа;       Б) стрепет;   В) косуля;       Г) суслики. 

11. Лотос, чилим, пеликаны, осетр охраняются в заповеднике:

А) Астраханском;             Б) Воронежском;   В) Валдайском.                                           

12. Для сохранения и разведения соболя создан заповедник:

А) Кандалакшский;     Б) Галичья гора  ;В) Баргузинский;                        Г)Астраханский.

13. Основным продуктом леса является:

А) Лекарственное сырье;            Б) древесина; В) орехи;    Г) грибы.

14. В каком природном сообществе животные распределены по ярусам:

А) в степи;             Б) в тайге;  В) в тундре.          

15. Царством пресмыкающихся является:

А) тундра;
 Б) леса;       В) степь;       Г) пустыня

16. Территории, на которой охраняется весь природный комплекс, и исключается любой вид хозяйственной деятельности, называется:

А) заповедник;             Б) национальный  парк;      В) заказник

